

КАЛЕТНИК Григорій Миколайович - видатний український учений та державний діяч



Колектив Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» і редакційна колегія Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК» щиро вітають *Григорія Миколайовича КАЛЕТНИКА*, народного депутата України 4-7-го скликань, президента Вінницького національного аграрного університету, знаного вченого економіста-аграрника, доктора економічних наук, професора, академіка Національної академії аграрних наук України, заслуженого економіста України, лауреата Державної премії України в галузі науки і техніки, із 70-річчям від дня народження.

Життєвий шлях ювіляра позначений багаторічним досвідом плідної роботи на виробництві, в державному управлінні, освітній і науковій діяльності в громадських органах. Упродовж багатьох років самовідданої праці ювіляр здобув великий авторитет і повагу за самовіддану працю в науковій галузі, освіті, державному будівництві.

Наукова громадськість, освітянська спільнота знають Григорія Миколайовича як відомого дослідника проблематики виробництва і використання біопалив, розвитку альтернативної енергетики та пов'язаних з ними питань функціонування систем агрогосподарювання й сільського розвитку.

Він - один з ініціаторів розроблення концепції забезпечення стабільного функціонування агропромислового комплексу України, що передбачає практичне використання альтернативних видів палива із сировини біологічного походження, якісно адаптованої до вітчизняних реалій господарювання в агропромисловому секторі системи економічних відносин з виробництва і забезпечення використання біологічних видів енергії, що значно посилить енергетичну безпеку держави, конкурентоспроможність виробників сільськогосподарської продукції на внутрішньому та глобальному ринках продовольства. Пропонована система передбачає економічне стимулювання використання біоресурсів новітніх технологій отримання альтернативних видів палив.

Значним є внесок ювіляра у розробку фундаментальних законів, що прокладають шлях подальшого розвитку нашої держави, пріоритетного утвердження конкурентоспроможності аграрного сектору, досягнення цілей сталості сільських територій.

На посадах ректора і президента Вінницького національного аграрного університету ювіляр забезпечив поступальний розвиток і перетворення його в інноваційний навчальний заклад, визнаний в Україні і світі.

Результати його наукової діяльності активно впроваджуються в освітній процес, підготовку кадрів вищої кваліфікації.

Визнаним здобутком Григорія Миколайовича Калетніка як науковця і освітянина є понад 160 наукових, навчально-методичних праць, серед яких монографії, навчальні посібники, наукові доповіді та статті, методичні рекомендації, в яких висвітлено наукові погляди й підходи автора до нагальних проблем розвитку нашої країни.

Плідну організаторську й науково-дослідну роботу Г.М. Калетніка відзначено державними нагородами: орденом «За заслуги» III і II ступенів, нагрудним значком «Відмінник народної освіти» та багатьма іншими нагородами.

Григорія Миколайовича цінують у науковому світі за різнобічність та академічність знань, непересічність управлінського таланту, виваженість аналітичних висновків, нестандартність оцінок, високу культуру викладу змісту наукових розробок.

Наукові досягнення ювіляра як доктора економічних наук, професора, академіка Національної академії аграрних наук України відомі далеко за межами нашої держави.

У день славного ювілею зичимо Вам, шановний Григорію Миколайовичу, міцного козацького здоров'я, на довгі роки зберегти життєвий запал невтомного шукача істини, невичерпну творчу енергію, оптимізм і бадьорість.

*Колектив Національного наукового центру
«Інститут аграрної економіки»
Редакція Міжнародного науково-виробничого журналу
«Економіка АПК»*

* * *